
السؤال الاول : ضعي دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة فيما يأتي :
1) اي من الاتية يعتبر عدد نسبي : 
1) 3.                      ب)  3           ج) أ+ب
                               4
2) │ -3│*│ -1│  =   
              3
1) 9                        ب) 1            ج) -1
3) معكوس 1.05:
1) 1.05                   ب) -1.05    
4) مقلوب  -3.  : 
1) – 3                     ب) -10
 10                            3
5) 6.  +  54.  =  س +  6. , فأن قيمة س =
 أ)54.                      ب) 6.
6)  1  ( 3  +   5  ) =        *  3  +   1  *  5   :
1) 1                      ب) 3              ج) 5

 السؤال الثاني : رتبي الاعداد النسبية الاتية تنازليا : 
                  2        2      -3      -3

السؤال الثالث :  اكتبي الكسور العشرية الاتية على صورة كسر   أ   : 

1)  -  1.405                               2) 1.23

السؤال الرابع : جدي قيمة ما يأتي بأبسط صورة : 
1)  3.  -   -1  1                                       
          5 
2)  -9 ÷  -1  1
          3

مدرسة الرملة الاساسية للبنات


الصف : السابع                              امتحان رياضيات للشهر الاول                   اعداد المعلمة : رنا رشيد
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انتهت الاسئلة








